
 

MR 15 mei 2023 – Notulen 

20:00u uur tot uiterlijk 21.30u,  

 
Openbaar: 
 

1. Opening van de vergadering via Teams. 
 

2. Vaststellen notulen van 6 maart ‘23. 
Notulen worden goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen: 

- De contactpersoon van de GMR heeft niet gereageerd op de uitnodiging van   
vanavond. R. mailt de GMR (algemeen) of er iemand anders kan komen om bij onze 
vergadering aan te sluiten. 
-  Er komen verkiezingen aan (GMR). 

 
4. Plan van aanpak extra subsidie basisvaardigheden kalenderjaar 2023 (Désirée): 

Onze school krijgt een controle (steekproef). 
Het plan moet verantwoord worden, daarom moeten Directie en voorzitter hun 
handtekening zetten. 
Het plan is school specifiek. 
Afgelopen maart was er een nieuwe ronde. Binnen MosaLira zijn nu nog 6 scholen 
die de subsidie krijgen. Aloysius en Anne Frank (subsidie uit eerste ronde) helpen 
deze 6 nieuwe scholen bij het opzetten van het plan van aanpak. 
J. heeft een vraagt betreft het lezen. Directie geeft antwoord en legt uit dat BOUW! 
wordt ingezet voor de jonge kinderen op school. Voor de bovenbouw is een nieuwe 
actuele methode voor studerend lezen aangevraagd. De zichtzending is inmiddels 
binnen. Verder wordt de schoolbieb goed ingezet voor de leesmotivatie. Dit is erg 
belangrijk. 
 

5. Concept begroting schooljaar 2023-2024 (Désirée): 
Vragen en opmerkingen: 

Budget voor de MR: 
- I. stuurt nogmaals het voorbeeld. 
- Directie vraagt na hoeveel vrijheid de MR heeft met dit budget. 
- Blijft dit budget van de MR of moet het restant weer terugvloeien? 



- Daarna komt de MR bij elkaar om te kijken waar we het aan gaan uitgeven. 
- Dit wordt dan daarna aan de begroting toegevoegd met een verantwoording 

door directie. 
Combinatiegroep ¾: 

- Niet meer dan 1 jaar in een combinatiegroep. Verschillende ouders hebben 
tijdens de gesprekken aangegeven tevreden te zijn hoe het loopt en willen 
eigenlijk dat hun kind volgend schooljaar in de combinatiegroep blijft.  

- Directie gaat dit nu verder uitzoeken en zij nodigt de ouders van de 11 leerlingen 
uit om dit te vragen. 
Opbouw van de begroting/hoe zit het met de reserves?: 

- De reserves per school zijn zeer verschillend. Reserves blijven aan de school 
gekoppeld (worden niet overgeheveld naar andere scholen). Besluiten hierover 
worden door de directeuren genomen. R. en T. (Directie) willen dit bij de GMR 
inbrengen. De Aloysius had weinig reserves toen D. hier 7 jaar geleden begon. 

- Hoeveel geld gaat er naar MosaLira? Een tiende deel van het schoolbudget gaat 
naar het bestuur. 
Aanvullende opmerkingen: 

- MIK werkt hard aan het wegwerken van de achterstanden (wachtlijsten). 
- Er komen 2 vaste contracten voor de nieuwe collega’s. 

 
Verder geen vragen en opmerkingen. De concept begroting wordt goedgekeurd. 

 
 

6. Renovatie update / schoolplein: 
- De oplevering was in de meivakantie (’23). 
- In het nieuwe schooljaar worden de volgende zaken gedaan: 

Kozijnen gymzaal 
Deuren vervangen 
Voegen aan de voorzijde 
Achterkant schoolgebouw aangepakt in ‘23/’24. De planning komt nog. 

- Lekkage is verholpen. De verzekeringskwestie loopt nog. 
- Geluidsoverlast door het nieuwe ventilatiesysteem wordt nog opgelost. 
- School heeft geen last van de verbouw bij de buren. Buurtbewoners hebben wel 

bezwaar ingediend. 
- Via sponsoring wordt er extra geld opgehaald voor de renovatie van het 

schoolplein. Het budget van Moslira is hier voor te weinig. 
- Plannen voor het grote speelplein in samenwerking met Maastricht Sport. Aan 

deze kant van de school zullen veel balspelen komen. Hiervoor worden alle lijnen 
vernieuwd of toegevoegd. 

- Het kleine speelplein zal vooral ‘vergroenen’. Dit plan moet nog uitgewerkt 
worden. Ook hierbij helpt Maastricht Sport. 
 
 

7. Verkeerssituatie en verkeersbrigadiers: 
- Dit punt wordt nogmaals besproken (en alle frustraties!). 
- Toine en Bart gaan hier weer mee aan de slag. 



- Brigadiers: Er zijn geen nieuwe aanmeldingen binnengekomen. I. licht toe hoe het 
proces is verlopen in de zoektocht naar nieuwe ouders. We merken op dat dit 
een maatschappelijk probleem is. Een training voor ouders is nodig i.v.m. de 
verzekering. 

 

8. Vakanties: 
- Volgende keer vaststellen. 
- Vrijdagmiddag voor kerst, carnaval en de grote vakantie zijn alle leerlingen vrij. 
- Er zijn 4 studiedagen in schooljaar ‘23/’24. Op 6 december gezamenlijk met 

Mosalira. Een in mei en juni en de laatste is nog niet bekend. 
 

 
 
Besloten: 
n.v.t. 
 
Rondvraag: 
Geen  
 
Sluiting 
 
 
 

Volgende vergadering: 26 juni 2023  
 
 
 
 

 


